

# 首届湘楚文化艺术节开幕

1月2日下午,由湖南省收藏协会、湖南省奇石珍品研究会、湖南省艺泰文化艺术品有限公司联合举办的“湖南省首届湘楚文化艺术节”在河西安居乐家居建材广场隆重举行。

据悉,首届湘楚文化艺术节以“丰富市民文化生活,推动湖南文化艺术品产业发展”为宗旨,并联合省内外近百位名家,汇集古玩、字画、瓷器、收藏、奇石、湘绣、明清家具、珠宝玉器、艺术品九大类

展品,为广大市民朋友提供了一场2012开年文化大餐。

作为本次活动的承办单位,湖南省艺泰文化艺术品有限公司董事长周海军表示,艺泰公司将以此次活动作为起点,通过进一步开展一系列具有创新性、民众性,有影响力的文化艺术交流活动,将艺泰文化艺术珍品馆打造成为省内一流、全国领先的文化艺术品展销平台。

在开幕式现场,书画名家送“福”活

动成为本次文化节的一大看点。陈惠生、杨宗干、何朝阳、王小夫等省内著名书法家现场为市民朋友书写“福”字和新春对联,书法奇人刘华现场表演了“双手联笔”绝技,赢得了现场观众的一致好评。

本次文化节活动将一直持续到1月15日,活动期间还将举办包括三峡画面石品鉴会、湖南名家书画展、精品湘绣展、家居风水讲座、展品销售等一系列丰富多彩的文化交流活动。 ■记者 白娜

## 经济信息

### 健康睡眠的革命性贡献——大自然棕床垫

人的一生有三分之一时间是在床上度过的。因此,床垫质量的好坏,睡眠效果的优劣,对于身体健康、人生幸福十分重要!然而,许多购买家具的人,都对配套买来的床垫不够关心,从而导致重复更换、花冤枉钱,一不小心就可能睡上“黑心”床垫。

其实,从石头到草,从木板床到席梦思,床垫市场的革命一直没有停止过。传统床垫不是太硬,就是太软,好床垫的标准也众说纷纭。然而,根据生理学及现代医学的观点,床垫太硬或太软都不好,太硬受力不均;太软又腰酸背疼。为了健康,消费者最好选购软硬适中、天然健康的植物床垫。

在植物床垫领域,大自然是行业领导者。1990年,国有上市公司南方汇通股份有限公司全套引进欧洲先进设备,选用云贵高原优质天然山棕为原料,根据空间动力学原理,将山棕纤维排列成空间网状结构,再注入天然橡胶使棕丝牢固粘结,这样的床垫,让我们从松软无当、凸凹不平、嘎吱作响又生硬冷漠的钢铁弹簧床垫上解放出来,大自然全棕床垫堪称床垫市场的一次“睡眠革命”!

由于大自然的纯天然品质,使产品透气性极佳、整体受力性能好,经轻工部家具质量监督中心耐久性检测,可抗击打10万次以上无破损、不变形,并获得了国家发明专利(专利号:90100464.2);而一般碳钢弹簧床垫的国家A级标准为7.5万次。

如果您是讲究生活质量、追求天然品质的人,如果您想提高自己的睡眠质量,“大自然”棕床垫就是您最好的选择。



## “恒基香港行”展示标杆港式生活



恒基·凯旋门效果图。

由香港恒基兆业地产集团举办的“恒基香港行”系列活动于新年元旦圆满落幕。

2011年12月31日晚24时,香港行成员、恒基集团领导及嘉宾在洋紫荆号游轮上同维多利亚港湾沿岸现场40万香港市民一起见证了迎新焰火倒数。行程安排参观了恒基集团在港开发的部分地标建筑,如恒基兆业总部香港国际金融中心(IFC)、天汇等。在香港地产业纵横30年的恒基兆业地产集团,见证了香港的繁荣历程,也铸造了香港每个时

代最具象征意义的人居经典。

近年来,恒基地产在内地项目更是遍及全国多个主要城市,如长沙、西安、重庆、沈阳、南京等地。30多年的发展壮大,不论是香港、北京、上海、广州、成都……凡是恒基所到之处,均能创造新的传奇。

恒基兆业地产有限公司营业部总经理林达民表示,恒基集团未来仍将在国内主要城市继续选择优质土地大展宏图,融合国际经验及地方智慧,以顶尖高质水准满足市场的最高需求。

对于长沙市场,林达民介绍,长沙作为恒基地产全国布局开发战略性重点城市之一。恒基登陆星城首度巨献,恒基·凯旋门从一开始就占据了星沙板块的核心领域,从而奠定了其地标价值,亦将为长沙创建新的标杆性港式生活。

据悉,目前恒基·凯旋门106~350平方米中央平层豪宅现房正在火热销售之中。8万平方米风情园林即将实景绽放,墅质样板间也已正式开放。

■记者 邹颂平

## 罗尼斯泰免费赠53套沙发

1月3日下午2点,由红星美凯龙、罗尼斯泰沙发共同举办的免费赠予沙发活动在红星美凯龙贺龙店正式上演,现场一度人潮涌动,争相期待好运降临。

据悉,此次活动是罗尼斯泰沙发去年年底团购活动的精彩延续,当时共有53位顾客积极参与团购活动及遵守相关规则,但因少部分人的过失,团购活动未能如期进行。罗尼斯泰沙发总部工厂在了解细致情况后,经研究决定,于新年到来之际斥巨资联合红星美凯龙现场免费赠送这53位消费者一人一套沙发。 ■记者 白娜

## 海军陆战队退役精英入职宁华·星湖湾

2011年12月24日,中国海军陆战队4位退役精英正式加盟宁华·星湖湾,训练并带领保安团队。

在活动现场,四位海军陆战队精英表演了胸口碎大石、喉顶罗汉钢、一招制敌等多项特技。他们曾经执行过博鳌论坛安保、2008年奥运安保、亚丁湾索马里海域护航等任务。

在许多业内人士看来,此次星湖湾首次引入海军陆战队退役精英,可谓引发了长沙地产界对于楼盘安保的高度关注和重视。既赢得了口碑,也为长沙地产界提升自身品质做出

了一个极好的榜样。

据了解,宁华·星湖湾是位于星沙中轴线开元东路的高档楼盘,有洋房、别墅、商业街等业态,总占地面积约500亩;6000亩松雅湖国家级湿地公园,600亩市政公园,224亩文化教育中心、政务服务中心、CBD商业中心,世界500强企业等城市资源环绕左右。计划在2012年动工兴建的地铁3号线,其开元路站站口即在小区门口,加上黄兴大道、开元路与规划中的城际铁路,交通区位优势明显。

■记者 唐珉

## 驰雅地板将布点全省

新近挺入湖南市场的驰雅地板,现正紧锣密鼓地筹备全省扩张计划。

据悉,长沙驰雅地板装饰材料有限公司隶属于福建居怡竹木业有限公司,由圣象集团、福建华宇竹业、美国homelegend共同出资组建,主要经营强化木地板、实木多层地板、各类竹地板等。

依托圣象强大的内销渠道,美国homelegend庞大的欧美外销渠道,目前福建居怡发展势头如日中天,其产品采用圣象集团现有生产技术与产品花色,迅速在市场打响并占领强化地板中高端客户群,是物美价廉的高性价比之选。 ■萱轩

## 地华·梅西湖畔开盘热销

2012年1月1日,位于长沙市高新区枫林三路与麓枫路交汇处西北角的地华·梅西湖畔开盘热销,项目主推86平方米—120平方米精品平层住宅,VIP一万享两万,现场人气旺盛。

据了解,地华·梅西湖畔项目

紧邻汽车西站,承接地铁2号线,围绕360°人居概念,打造5分钟生活便利圈,购物、商务、教育等一应俱全,是长沙地区领衔360°便捷生活的典范。

■记者 唐珉

## 人瑞大酒店正式运营

2011年12月31日上午,由人瑞集团投资兴建的人瑞大酒店正式对外运营。

据了解,人瑞大酒店是一家集客房、餐饮、娱乐、康乐商务、会议于一体的豪华商务型酒店。酒店位于长沙

市大河西先导区核心,距汽车西站仅5分钟,距市政府8分钟车程。拥有温馨夫妻间、豪华双人间、豪华商务房、豪华套房等75间。餐厅格调时尚、高雅,荟萃燕鲍翅、海鲜、粤菜、湘菜等各类特色菜品。 ■记者 唐珉

## 如果迷路,我愿在绿地·国际花都漫步——绿地集团中国第八座花都项目益阳首批开盘劲销逾七成

绿地集团作为中国驰名商标、中国综合性地产领跑者,凭借19年、24省、54座城市百余座项目的广博视野,成就绿地·国际花都8大品牌标准,打造益阳地产史真正意义上的国际社区。

2011年12月31日,益阳绿地·国际花都在众盼之中迎来了首批开盘,截至下午6点,绿地·国际花都一期首批3栋住宅劲销70%,创造楼市寒冬中的热销奇迹!继2011年6月11日长沙·绿地公馆首批开盘当日劲销逾九成、2010年12月18日宁乡绿地·中央花园首批开盘两小时售罄之后,绿地集团再创益阳首次开盘热销盛况!

绿地·国际花都注入绿地集团19年的研发经验和国际人居理念,秉承国际花都体系独有的6大品牌个性,引入经典欧陆建筑艺术和五重花都园景,独具匠心打造“两轴一水一园”独特景观轴。约10000平方米主题花园、2000m²超大花园式泳池及国标标准网球场等生活配套,营造益阳顶级国际化人文社区。

绿地·国际花都一期为益阳首席低密度墅级花园洋房。首批推出的3栋住宅为面积88.32㎡的两房两厅和116.88㎡的三房两厅,均为市场最热销的户型。一梯两户,南北通透,每一户都拥有超高实用率,加上3200元左右的销售均价,更降低了购房者的门槛,得到市场的青睐。

优越的品质和超高的附加值成就绿地·国际花都银城热销的奇迹!益阳房地产就此迈入品牌人居时代!